



五勤 呂佩儀

《一件物品引起的回憶》

昨天，我在房間整理桌子，收拾完桌子後，我決定檢查一下抽屜。在抽屜裏，我發現了一個我小時候玩的舊兔子玩具。兔子是白色的，它有一對粉紅色的耳朵，但是其中一隻耳朵破了。

我感到十分傷心，因為它是最喜歡的玩具，所以我問媽媽可不可以把耳朵縫回去。

結果，媽媽把它的耳朵縫回去了。我把它放在書架上。

我感到很開心，因為我又得到我最喜歡的玩具，有一種失而復得的感覺。





五勤 卓銘新

《學習攀石的啟示》

有一天，我在看電視的時候，看到一些專業運動員攀石，當哨子聲響起的時候，運動員就拼命地向上爬。我覺得這是一項很簡單的運動，然後我就向媽媽提出想在星期六去鯉魚門的運動場攀石，媽媽同意了。

星期六，媽媽帶我到鯉魚門專業運動場，入場之後我看到了攀石場地，我興致勃勃地衝了過去。我一看，太高了，我立刻縮到了媽媽旁邊。媽媽笑着說：「不要一遇到困難就放棄，一定要堅持，不然一定不會成功。」我領悟到了這句話，馬上又走出來。

接着媽媽帶着我爬到了頂部，上面有一個露天的平台，我站在上面，不禁感慨到媽媽果然沒有欺騙我，努力後成功的感覺真是很好。快到晚上了，我們回到地面，然後坐巴士回家去，今天真是快樂。當我掌握到攀石的技巧時，我也想參加比賽呢！





五勤 連姝嵐

《學習打羽毛球的啟示》

因為我想和朋友們一起玩，就決心要學會打羽毛球。
雖然我知道想學會打羽毛球不是一件簡單的事。

練習過一段時間之後，我還是不會發球，但是哥哥站在我的身旁安靜又耐心地教導我。過了很久，我終於學會了發球，我興致勃勃地歡呼著，哥哥也在旁邊高興地歡呼。

學會了發球之後，我和哥哥準備一起練習打球。一開始哥哥打過來的羽毛球，我想把球打回去，卻發現打歪了，經過一番苦練，我也勉勉強強能把球打回去。

最後我終於學會了打羽毛球，我恍然大悟：如果想真正學會打羽毛球，就要克服面前遇到的所有困難，一步一步地前進。

